

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Вперед к коммунизму

ОРГАН ЯЙСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в ноябре 1936 г.

Четверг, 15 апреля 1982 года

№ 46(5499)

Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

АПРЕЛЬ — МЕСЯЦ
НАИВЫШЕЙ ПРОИЗВО-
ДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА.
НАСЛЕДНИКИ ВЕЛИ-
КОГО ПОЧИНА.
ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ.
1 стр.

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ
ОКРУЖНЫХ ИЗВИРА-
ТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ
ПО ВЫБОРАМ В ЯЙ-
СКИЙ РАЙОННЫЙ СО-
ВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУ-
ТАТОВ.

2—3—4 стр.

Апрель—месяц наивысшей производительности труда УВЕРЕННО К НАМЕЧЕННОЙ ЦЕЛИ

Первое место в социалистическом соревновании по итогам первого квартала в Кайлинском розничном торговом предприятии занял коллектив магазина № 69. Немалая заслуга в успехе принадлежит заведующей, организатору труда и наставнику Н. П. Нестеренко.

Второе и третье призовые места заняли коллектизы магазинов № 75 и 72, где заведующими З. Я. Князева и Т. А. Шопина. Хорошо поработали и коллектизы других магазинов.

Отлично трудятся труженики торгового предприятия

в апреле, активно включившись в месячник наивысшей производительности труда. Они намерены сделать хороший задел и досрочно выполнить полугодовой план.

Г. БЕЗЪЯЗЫЧНАЯ,
директор
Кайлинского РТГ

Наследники Великого почина

ОТЧИСЛИЛИ В ФОНД ПЯТИЛЕТКИ

Дружно поработали на нашем предприятии в прошедшую субботу в счет ленинского коммунистического субботника работники исполкома районного Совета народных депутатов. Своими силами они загрузили продукцией деревооб-

рабатывающего цеха 4 ботника деньги в сумме более двухсотпятидесяти рублей будут отчислены в Фонд одиннадцатой пятилетки.

В. АНДРЕЕВ,
секретарь парткома
лесокомбината.

20 июня—выборы в Советы

ВЫШЛИ АГИТАТОРЫ НА ДЕСЯТИДВОРКИ

В селах Ишике, Медведчикове, Верх-Беликовске и Тиховске начались акции по подготовке к проведению выборов в местные Советы народных депутатов.

Заведующие агитпунктами Мария Романовна Пантина, Александра Николаевна Алькова, Галина Иосифовна Мильева и Валентина Александровна Полякова позаботились о том,

чтобы в агитпунктах была обновлена наглядная агитация. Красочные оформления лозунги в агитпунктах рассказывают избирателям о том, что 20 июня будут проходить выборы в местные Советы народных депутатов. На книжных стендах разложена литература. Каждый посетитель агитпункта может почитать свою газету, журнал, художественную литературу.

Активную работу на своих десятидворках ведут агитаторы. Они составляют списки избирателей, знакомят их с Положением о выборах в местные Советы народных депутатов.

Н. АНТОНОВА,
секретарь Ишинского
сельского Совета.

Недавняя выпускница Бурятского сельскохозяйственного института, она также участвует в агитационно-пропагандистскую деятельность с работой своего трудового коллектива.

На снимке: Цырен-Ханда Ринчинова беседует с животноводами. Слева направо — ветврач комплекса, комсомолка Цырен-Ханда Балтуева, оператор машино-дюбенния Жаргалия Очирова, Цырен-Ханда Ринчинова и оператор машино-дюбенния комсомолка Найджла Онтоева.

Фото В. Матвиевского
(Фотохроника ТАСС).



Лучшим агитатором в Бурятской АССР признана Ивойгинская молочная кооперативно-дистрибуторская Нижне-

Ивойгинского молочного кооператива Щирен-Ханда Ринчинова.

СООБЩЕНИЕ

районной избирательной комиссии по выборам в Яйский районный Совет народных депутатов

Районная избирательная комиссия по районному Совету народных депутатов в Яйский районный Совет народных депутатов помещается в здании

Районной избирательной комиссии

СООБЩЕНИЕ

районной избирательной комиссии по выборам народных судей Яйского районного народного суда

Районная избирательная комиссия по зданию районного народного суда Яйского района помещается в

Районной избирательной комиссии

▲ Партийная жизнь: идеологическая работа

ИТОГИ ПАРТИЙНОЙ УЧЕБЫ

Завершается 1981—1982 учебный год, который проходит в обстановке высокого трудового и политического подъема, вызванного реализацией исторических решений XXVI съезда КПСС, развернувшейся подготовкой к празднованию 60-й годовщины образования СССР.

Видимо, рано еще подводить его окончательные итоги. Но уже можно сказать, что партийные организации района проделали определенную работу по выполнению указаний XXVI съезда партии об улучшении марксистско-ленинского образования и воспитания коммунистов, постановления ЦК КПСС «О дальнейшем совершенствовании партийной учебы в школе», введенной в 1981 году.

Анализируя проведение занятий в этом учебном году, необходимо отметить, что в работе большинства школ, семинаров повысился идеиногностический уровень занятий, разработанное стало методикой их проведения. Большое место было уделено вниманию связи изучаемого материала с жизнью коллектива. Заметно усилилась практическая направленность партийной и экономической учебы. Слушатели более активно стали участвовать в управлении делами коллектизов, в социалистическом соревновании.

В текущем учебном году в соответствии с пожеланиями коммунистов, учетом их общеборзательной и политической подготовки, профессиональной и общественной деятельности в системе партийной учебы скомплектовано 89 школ и семинаров, в которых обучается 2244 человека, из них — 2088 членов КПСС, что составляет 91,9 процента от общего количества коммунистов районной партийной организации.

Следует отметить, что в школах марксизма-ленинизма наиболее существенным изменением явился значительный рост числа коммунистов, изучающих историю КПСС, составляющие части марксизма-ленинизма. В них у нас занимается 701 коммунист.

Широкое распространение получила новая форма учебы — школы научного коммунизма, в которых занимаются 122 коммуниста. Среди них — 16 школ научного коммунизма для учителей и 8 школ научного коммунизма для руководителей и специалистов, имеющих высшее образование.

Выполнены постановления ЦК КПСС, партийные организации усилили внимание к работе по совершенствованию профессионального мастерства пропагандистов. Перед началом учебного года прошел курсовую подготовку в области ЗИ пропагандист.

В канун нового учебного года проводены Дни пропагандистов, где обсуждались вопросы повышения результативности и качества политической учебы.

Большая часть пропагандистов — подготовленные и авторитетные коммунисты, способные творчески и доступно вести пропаганду марксистско-ленинских знаний, убеждая сияя мысли, увлекая личным примером. Однако в этой большой

работе были и существенные недостатки. На всем партийным организациям удалось скомплектовать систему партийной учебы с учетом интересов, общеборзательного и профессионального уровня коммунистов, их жизненного опыта, возраста. Это имело место в партийных организациях съезда «Вознесенский», лесокомбината, ПМК-291, железнодорожной станции Яя, объединения «Сельхозхимия», райо-

на. Анализируя проведение занятий в этом учебном году, необходимо отметить, что в работе большинства школ, семинаров повысился идеиногностический уровень занятий, разработанное стало методикой их проведения. Большое место было уделено вниманию связи изучаемого материала с жизнью коллектива. Заметно усилилась практическая направленность партийной и экономической учебы. Слушатели более активно стали участвовать в управлении делами коллектизов, в социалистическом соревновании.

Следует отметить, что в школах марксизма-ленинизма наиболее ответственный этап — проведение итоговых занятий. От их успешности, мастерства во многом зависит идейный уровень и организация завершение учебного года в системе политического и экономического образования.

Итоговые занятия во всех формах политического и экономического образования проходят: 15 апреля — в сельской местности, в поселке — 22 апреля. Особое внимание следует уделить идеиногностическому уровню занятий, полуночному усвоению слушателями произведенных классиков марксизма-ленинизма, мастерства партии и правильства, трудов Л. И. Брежнева.

Важно добиться всеобщего понимания слушателями основных проблем развитого социализма, преимуществ советского общества, знаний, умений находить в революционной теории ответы на те вопросы, которые ставят на практике дня нашей сегодняшней жизни.

Наряду с актуальными проблемами, связанными с дальнейшим развитием партийной учёбы в съезде XXVII съезда КПСС.

волнующего процесса, причинах обострения идеологической борьбы на современном этапе.

Учебными программами системы экономического образования, как известно, предусмотрено выполнение слушателями практических заданий, проведение анализа производственной деятельности, направленного на выявление внутренних резервов повышения эффективности производства и качества работы, экономии материальных и финансовых ресурсов, теплопроизводства, электроэнергии.

На заключительных занятиях следует подвести результаты этой деятельности, проанализировать, как реализуются предложения слушателей, высказанные в процессе учебы.

Итоговые занятия по изученным курсам и программам рекомендуются провести в форме собеседований, зачетов, экзаменов, для более подготовленной аудитории — в форме теоретических и научно-практических конференций, обсуждения докладов и рефератов.

Однако, в каждом конкретном случае пропагандист сам решает, какую форму проведения заключительного занятия ему выбрать, какие вопросы и сколько их взять для обсуждения, исходя из особенностей и подготовленности единой аудитории.

Для подготовки и проведения итоговых занятий необходимо привлечь членов методических советов, идеологический актив партийной организации.

На заключительных занятиях сегодня и 22 апреля побывают секретари и члены бюро райкома КПСС, представители ОК КПСС, ответственные партийные и комсомольские работники, члены парлкомов, методических советов. Чтобы завершить учебный год организованно, на высоком идеиногностическом уровне, партийные комитеты, партибюро вместе с пропагандистами необходимо заранее подготовить место проведения, выбрать итоговых занятий своевременно довести до слушателей, помочь им хорошо подготовиться.

Подведение итогов учебы — это значит всесторонне пропагандировать произведенную работу, обобщить все лучшее, что накоплено партийными организациями района по выполнению поставленных ЦК КПСС «О дальнейшем совершенствованию партийной учёбы в съезде XXVII съезда КПСС».

А. ИОРНЕВА,
зам. зав. отделом
пропаганды и агитации
РК КПСС.

